

РАБОТА СВЯТОГО ДУХА В ХРИСТИАНАХ

1. Он освобождает нас от закона греха и смерти (Рим. 8:2–8).
2. Он воскресит нас (Рим. 8:11).
3. Он помогает нам молиться (Рим. 8:26; Еф. 6:18).
4. Он ходатайствует за нас (Рим. 8:26, 27).
5. Он ведет нас (Рим. 8:14).
6. Он запечатлевает нас в день искупления (2 Кор. 1:22; Еф. 1:13, 14; 4:30).
7. Он общается с нами (2 Кор. 13:13).
8. Он дает нам доступ к Отцу (Еф. 2:18).
9. Он укрепляет внутреннего человека (Еф. 3:16).
10. Он сохраняет единство (Еф. 4:3).
11. Он освящает нас (2 Фес. 2:13).

Письмо, написанное Духом

Павел писал христианам в Коринфе: “Вы – наше письмо, написанное в сердцах наших, узнаваемое и читаемое всеми человеками; ...вы письмо Христово чрез служение наше, написанное не чернилами, но Духом Бога живого, не на скрижалях каменных, но на плотяных скрижалях сердца” (2 Кор. 3:2, 3). Из характеристики этих христиан видно, что они следовали наставлениям Духа. Мюррей Харрис сказал:

Это письмо – не человеческий документ, написанный чернилами на бумаге. И не божественное творение, как, например, Десятисловие, высеченное на мертвых каменных скрижалях (Исх. 31:18; 32:15, 16). Это письмо божественного авторства, “написанное Духом Бога живого” – неизгладимо начертанное на живых скрижалях, чувствительных человеческих сердцах (Иер. 31:33; 32:38; Иез. 11:19; 36:26). Доказательство подлинности Павла нужно искать не в письменных знаках, а в человеческих характерах.

Когда мы “очистим себя от всякой скверны плоти и духа, совершая святую в страхе Божию” (2 Кор. 7:1б) в соответствии со Словом, которое открыл Дух, то окружающие нас люди смогут читать нашу жизнь как письма от Бога. И те, кто будет читать нашу жизнь как написанные Божьим Духом письма, познают истину, не обращаясь к Слову (1 Пет. 3:1, 2).

Святой Дух и Иисус

Назначением Святого Духа было не затмить Иисуса, а прославить и возвеличить Его. Иисус сказал: “Когда же придет Он, Дух истины, то наставит вас на всякую истину; ибо не от Себя говорить будет, но будет говорить, что услышит... Он прославит Меня...” (Иоан. 16:13, 14). Как Иоанн Креститель указал на Иисуса, а не на себя (Иоан. 1:26, 27), так и Духу надлежало возвеличить Иисуса, чтобы Он принял всю честь, славу и силу (Отк. 4:11).

Автор: Оуэн Д. Олбрайт
Из выпуска: “Святой Дух”
© 1999, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ
перепечатка воспрещается